

Special K

ketamine

Mi a ketamin?

* A ketamin eredetileg az emberi gyógyászatban alkalmazták altatóként, főleg gyermekeket és olyanokat altattak vele, akik más altatókra érzékenyek voltak. Ma már inkább csak az állatgyógyászatban találkozunk ketaminnal.

* A ketamin a disszociatív érzéstelenítők osztályába tartozik, így ketamin hatása alatt az érzékelés részben nem kell érzetet. Ebbe a csoportba tartozik még például a dinitrogén-oxid és a PCP is.

* Általában kis üvegcsekben, ampullákban tárolják folyadék formájában, amit melegítéssel porrá alakítanak, majd orra felszippanva fogyasztják.

Mik a hatásai?

* Kisebb dózisoknál a dinitrogén-oxidéhoz hasonló álomszerű tudatállapot jelentkezik. Gyakoriak a testből kilépő, kifolyó élmények, a zsidbadás szintén előfordul.

* Magasabb dózisoknál egyértelműen hallucinogénekre jellemző az élmény, sokszor a fogyasztó nagyon távolinak érzi magát a saját fizikai testétől.

* Ezt nevezik „K-lyuk”-nak, mely a halálközeli élményekre jellemző testen kívüli élmény. Sokan spirituálisan jelentősnek gondolják, többen megijednek tőle.

* A „K-lyuk” átélése alatt nagyon nehéz a mozgás, így jobb, ha a fogyasztó nyugodt körülmények között, ülve várja meg a hatás elmúlását.

Mennyi az adagolás?

* A legtöbben kis csíkokat felszívva 5-10 percen belül

eljutnak az átlagos, álomszerű állapothoz. Ez kb. 30-75 mg.

* 100 mg átlagosan már elég a „K-lyuk” eléréséhez.

* Ha a folyadékot izomba fecskendezzük, a hatás nagyon gyorsan jelentkezik, ekkor viszont az átlagos dózis csak 25-30 mg. Soha ne adagoljunk intravénásan ketamint!

* Lenyelve a hatások körülbelül 10-20 perc múlva jelentkeznek. Ilyenkor az átlagos dózis 75-300 mg.

* Néhány embemél élmélység léphet fel

* A ketamint néha árulják Ecstasyként is, holott semmi köze nincs annak hatóanyagához, az MDMA-hoz. Ezeket a tablettákat kiszűrhetjük Ecstasy tablettá tesztelével.

Légy óvatos!

* A kis dózisú ketamin megemeli a pulzusszámot, magasabb dózisoknál a légzés lassulhat és eszméletlenség léphet fel. **Alkohollal, nyugatókkal vagy GHB-val történő együttlégyasztása halálos lehet!**

* A gyakori használat megzavarhatja a hétköznapi tudatállapotot, és más idegrendszeri problémák is jelentkezhetnek

* **A ketamin pszichikai függőséget alakíthat ki.** Az élmény gyakran nagyon csábító lehet mások elbeszéléseiből, sok ketaminfüggő esetét dokumentálták.

* A ketamin Magyarországon illegális, kábítószernek minősülő anyag.